

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

ROMÂNIA - Județul Mureș	
COMUNA MICA	
Nr. Ințare	6718
leșire	
din ziua	22
luna	08
anul	2022
Dosar nr.	C15

RAPORTUL ANUAL AL VICEPRIMARULUI COMUNEI MICA PE ANUL 2021

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, precum și a dispoziției primarului nr.434/2020 privind delegarea unor atribuții viceprimarului comunei.

În urma alegerilor locale am fost ales viceprimar al Comunei Mica, având drept responsabilități în următoarele domenii:

1. Inlocuitorul de drept al primarului în condițiile legii.

2. Coordonarea, programarea, realizarea și verificarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările efectuate de beneficiarii Legii 416/2001;

Doresc să vă aduc la cunoștință că avem peste 300 de dosare de ajutor social.

Dintre lucrările pe care am reușit să efectuăm cu aceste persoane doresc să vă amintesc:

-imprastierea material antiderapant pe timpul ierni unde este cazul

-intretinerea marginilor drumurilor și a santurilor dintre localități

-intretinerea caminelor culturale

-intretinerea spațiilor verzi precum și a domeniilor publice

-descarcarea și distribuirea alimentelor prin programul POAD unde vreau să amintesc că am primit cele mai mari cantități de alimente din județ, care trebuiau distribuite în trei etape și în șapte.

3. Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei (camine culturale, primărie, școli precum și alte imobile și bunuri);

4. Organizarea și licitația pasunilor comunale peste 100 ha întocmirea proceselor verbale de predare a trunchiurilor de pasune acesta presupunând măsurarea fiecărei părți de pasune separat în fiecare sat precum și încheierea contractelor cu chiriași.

5. Coordonarea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență, urmărirea întocmirii planurilor de apărare împotriva situațiilor de urgență precum și altor planuri și situații, efectuarea de controale la gospodării, stingerea unor incendii aparute la vegetație uscată, miriști, imobile și altele .

În cursul anului 2021 am intervenit la mai multe incendii de vegetație precum și la 4 inundații unde am construit baraje din saci de nisip și am evacuat apa din gospodării și din fântâni.

Particip în fiecare an la efectuarea a mai multor cursuri de pregătire, sedințe, controale efectuate de către ISU la gospodării , la agenți economici , școlii unde anual facem exerciții de evacuare dar și de conștientizare pericolelor aparute datorită unor jocuri precum și la primărie unde împreună cu d-nul secretar elaborăm planurile necesare comunei Mica.

6. Coordonarea bunei gospodării și curățenie a comunei curățenia realizată cu persoanele de la leg.416, verificarea transportului gunoierului menajer precum și a celor selective.

Protecția mediului unde trimestrial se trimit situații privind gunoierul menajer , selectiv precum și la efectuarea de controale efectuate atât la gospodării precum și la primărie.

7. Coordonarea activității Serviciului de gospodărie comunală privind alimentarea cu gaz precum și gestionarea bunei funcționări a iluminatului public în comună .

Având în vedere lucrările de reparații efectuate de către furnizori de electrică trebuiau verificate de mai multe ori proprietari de terenuri pentru lucrările care se efectuau.

Verificarea iluminatului public prin schimbarea becurilor, montarea de corpuri de iluminat și reglarea privind stingerea și aprinderea acestora

8. Colaborarea și verificare serviciului de pază pe raza comunei Mica

9. Împreună cu domnul inginer Adam Mircea am participat la remăsurarea a mai multor zeci de hectare de teren agricol și păduri precum și la punerea în posesie a altora.

Ajutarea persoanelor privind programul APIA cu identificarea terenurilor și completare dosarelor acestora în calculator care este alcătuit din aproximativ 5600 ha de teren și mai mulți fermieri.

10. Am participat în comisiile de licitații și am urmărit lucrările de investiții în curs de realizare pe raza comunei Mica;

11. Conservarea , restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și a grădinilor publice prin curățarea acestora unde este cazul anual.

12.Educatie : impreuna cu d-na directoare Balazs tinem o legatura stransa rezolvand problemele care se ivesc la nivelul fiecarei scoli din comuna ,sunt prezent la lucrarile care se executa la scoli si la gradinite precum si la preluarea acestora .

Intretinerea si verificarea locuintelor sociale precum si licitarea acestora aproape in fiecare an.

Impreuna cu angajati primariei am participat la mai multe controale efectuate pentru verificarea legalitati ajutoarelor sociale, ajutoarelor de incalzire si altor controale.

Am luat parte impreuna cu politia din comuna la mai multe intalniri realizate cu acestia privind problemele ivite in colectivitatile de etnie roma precum si la alte activitati.

Coordonez lucrarile precum si corespondenta privind activitatile cu persoanele care trebuie sa efectueze munca in folosul comunitati.

Anual solicit taiere de material lemnos,particip la marcarea acestora , organizez licitatie si incerc sa duc la bun sfarsit valorificarea materialului lemnos.

Lunar tin evidenta cantitatii de combustibil cunsumat de catre masina primariei si a budoexcavatorului, totodata fiind responsabil si cu lucrarile efectuate de catre acesta atat cat timpul permite avand in vedere faptul ca nu avem o persoana angajata pe acest utilaj.

Am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local precum şi ale comisiei de specialitate din care fac parte precum si la alte comisil daca am fost solicitat.

Am lucrat ca o adevărată echipă cu funcţionarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situaţii, statistici, solicitate de autorităţile administraţiei publice judeţene şi serviciilor publice deconcentrate.

Pe parcursul anului 2021 am avut întâlniri cu cetăţenii comunei la care am participat în calitate de viceprimar în cadrul cărora s-au discutat problemele comunei.

Mulţumesc tuturor colegilor mei consilieri, pentru tot efortul depus în folosul comunităţii, în anul 2021.

22.08.2022

**VICEPRIMAR,
SZANTHO IULIU**

